



Datum: 06.09.2011

Medij: Reč naroda - Požarevac

Autor: Redakcija

Naslov: Potvrda znanja i kreativnosti

УМЕТНИЧКА ЗАНАТСКА ЗАДРУГА
«ЈЕФИМИЈА» ИЗ ВЕЛИКОГ ГРАДИШТА
ДОБИЛА ЛИЦЕНЦУ

ПОТВРДА ЗНАЊА И КРЕАТИВНОСТИ

У оквиру пројекта Етно мреже Србије под називом «Лиценциране радионице», после више година запаженог рада, препознатљива Уметничка занатска задруга «Јефимија» у Великом Градишту нашла је своје место и крајем протекле недеље у друштву бројних званица из туристичког, јавног и културног живота града, била домаћин стручној комисији за испуњеност услова и верификацију лиценце.

„На нивоу Србије то представља први покушај стандардизације производње рукотворина и обуке заинтересованих, што је изузетно значајно посебно за радионице у туристичким центрима, како би се, између осталог, пласирао добар сувенирски програм интересантан за Велико Градиште. Лиценцирана радионица има значаја и код едукације произвођача, посебно младих, реч је не само о стваралачком сегменту, већ и очувању културне баштине. Етно мрежа подржава дужи период УЗЗ «Јефимија» која корак по корак добија високи квалитет у ткању

гличаном техником, затим у ваљању вуне и керамици са грнчаријом, занатима који изумиру. За наредни период планирали смо активности у смеру повећања пласмана и едукације произвођача, али и купаца, каже **Софија Арсић**, координатор при Етно мрежи Србије.

У сарадњи са Националном службом за запошљавање и Министарством економије реализују се и два пројекта Етно мреже, тако је у окриљу УЗЗ «Јефимија» запослење добило 6 жена и једно лице са инвалидитетом.

„Добили смо неопходну опрему за организовање курсева, а наши едукатори су прошли и додатно образовање, радимо ткање, плетење, вез, златовез и пуствовање, које бих издвојила као веома интересантно. Лиценца је потврда за квалитет стваралаштва у оквиру наше радионице, уједно отвара могућност за још бољи пласман богатог и разноликог асортимана рукотворина из Великог Градишта, истакла је **Снежана Јовановић**, директор УЗЗ «Јефимија».

Д.Н.